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HIBHIUHIII 
RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 2 december 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur in 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Met kennisgeving afwezig: de raadsleden dhr. H. Morsink en mevr. A . C . M . Mak-van Petersen 

Hieronder vindt u beknopte samenvatt ingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De fracties GL, BB, GB en HOP kondigen een motie vreemd aan de orde van de dag aan over 
Invulling Wet tegemoetkoming chronisch zieken en gehandicapten (WTCG) en Compensatie eigen 
risico CER). Dit wordt nieuw agendapunt 15. De andere agendapunten worden doorgenummerd. 
De fractie HOP kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan over een veilige oplossing 
blackspot rotonde Helmkruidlaan. De motie wordt uiteindelijk niet ingediend. 
De voorzitter merkt op dat de raadsleden vandaag een aangepast raadsvoorstel 
belastingverordeningen (agendapunt 5) en een nieuw raadsvoorstel, Verordening op de heffing en 
invordering van parkeerbelastingen 2 0 1 5 , wat als 5a toegevoegd wordt aan agendapunt 5. 
Met inachtneming van genoemde aanvullingen is de agenda vastgesteld. 
Benoeming en beëdiging mevrouw M. Titsing (PvdA) als (plv) commissielid 
De raad benoemt als stemcommissie de heer Zijlstra (voorzitter), mevrouw Bakhuis (lid) en de 
heer Muller (lid). 
De stemcommissie stelt vast dat er 23 stembiljetten ongewijzigd zijn binnengekomen. Na het 
uitspreken van de belofte in handen van de voorzitter is daarmee mevrouw Titsing benoemd tot 
commissiel id in de commissie abzm en plaatsvervangend commissielid in de commissie 
grondgebied. 

Belastingverordeningen 2015 
De fracties HOP en BurgerBelang dienen een amendement 'geen 250Zo verhoging reserve 
afvalstoffenheff ing' in. Het amendement is verworpen met 7 stemmen voor (fracties BB en HOP) 
en 16 stemmen tegen (fracties C D A , G B , C U , PvdA, D66, V V D , GL). 
De fracties BB en HOP leggen een stemverklaring af. De fractie BB gaat akkoord met het voorstel 
met als aantekening dat men niet akkoord is met de afvalstoffenheff ing. HOP geeft dezelfde 
stemverklaring af. 
Het raadsvoorstel Belastingverordeningen 2015 is unaniem vastgesteld. 
Het raadsvoorstel Verordening op de heffing en invordering van parkeerbelastingen 2015 , 
agendapunt 5a, is met 16 stemmen voor (fracties C D A , GB, C U , PvdA, D66 , V V D , GL) en 7 
stemmen tegen (fracties HOP en BB) vastgesteld. 
De fracties HOP en BurgerBelang dienen een motie Verlaging reserve afvalstoffenheffing in. De 
motie is verworpen met 7 stemmen voor (fracties HOP en BB) en 16 stemmen tegen (fracties 
C D A , G B , C U , PvdA, D66 , V V D , GL). 

Vaststellen Tarievenbesluit parkeergarage Henri Dunant 2015 
Het voorstel is met 21 stemmen voor (fracties C D A , BB, GB, C U , PvdA, D66 , V V D , GL) en 2 



stemmen tegen (fractie HOP) aangenomen. 

Wijziging kapverordening 
De fractie BB dient een amendement over wijziging kapverordening in. De fractie trekt vooraf aan 
besluitvorming het amendement in. 
Het voorstel is vastgesteld met 18 stemmen voor (fracties C D A , GB, C U , HOP, PvdA, D66, V V D , 
GL) en 5 stemmen tegen (fractie BB). 
De fractie BB dient een motie wijziging kapverordening in. 
De fractie GB legt een stemverklaring af; men staat sympathiek tegenover de motie, maar men 
wacht eerst het overleg af dat de wethouder heeft toegezegd te organiseren en stemt daarmee 
tegen de motie. 
De motie is verworpen met 5 stemmen voor (fractie BB) en 18 stemmen tegen (CDA, GB, C U , 
HOP, PvdA, D66, V V D , GL). 

Kademota Participatiewet 2015-2018 gemeente Hellendoorn 
De fractie van GL legt een stemverklaring af: GL is het niet eens voor wat betreft de 
uitgangspunten van de tegenprestatie zoals in de kadernota verwoordt. 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 
De fracties BB, GB, GL, HOP dienen een motie over kadernota participatiewet 201 5-201 8 
gemeente Hellendoorn in. De fracties trekken de motie vooraf aan besluitvorming in. 

Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs gemeente Hellendoorn 2015 
I let voorstel is unaniem vastgesteld. 

Cameratoezicht rondom NS-station 
Het voorstel is met 22 stemmen voor (fracties C D A , BB, GB, C U , HOP, PvdA, D66, VVD) en 1 
stem tegen (fractie GL). vastgesteld. 

Leerplichtverslag schooljaar 2013-2014 (hamerstuk) 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Contract PwC en bijbehorend controleprotocol beide met 1 jaar verlengen (hamerstuk) 
Het voorste! Is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Invulling rekenkamerfunctie West Twente 2015 t/m 2018 (hamerstuk) 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over invulling ŵ'TCG en CER 
De fracties GL, BB, GB en HOP dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in over Invulling 
Wet tegemoetkoming chronisch zieken en gehandicapten (WTCG) en Compensatie eigen risico 
(CER). De motie is aangenomen met 12 stemmen voor (fracties GL, BB, GB, HOP, PvdA) en 11 
stemmen tegen (fracties C D A , C U , D66, VVD) . 

Beantwoorden vragen - ingekomen stukken 
De vragen en ingekomen stukken worden doorgeschoven naar de volgende 
commissievergaderingen cq. raadsvergadering. 

Besluitenlijst openbars raadsvsraaderina van 11 november 2014 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.25 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 13 januari 
2015 , 

De griffier ,, 
Z"l . 
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de voorzitter, 


